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PRESSEMITTEILUNG

SEA VISION ERÖFFNET EINE NEUE NIEDERLASSUNG IN FRANKFURT: EIN STRATEGISCHER SCHRITT ZUR KONSOLIDIERUNG DER PRÄSENZ IN DEUTSCHLAND

Frankfurt, 17 September 2025 – SEA Vision Group, eine weltweit führende Firma in der Entwicklung von Bildverarbeitungssystemen, Rückverfolgbarkeit und digitalen Automatisierungslösungen für die Pharmaindustrie, gibt die Eröffnung der neuen Niederlassung SEA Vision Germany in Frankfurt bekannt.
Der neue Standort ist die dritte europäische Niederlassung der Gruppe und festigt die Präsenz von SEA Vision in den Schlüsselmärkten der Pharma- und Biotech-Industrie weiter.
EIN STRATEGISCHER SCHRITT ZUR INTERNATIONALEN KONSOLIDIERUNG 
Ein strategischer Schritt zur internationalen Konsolidierung: Diese Eröffnung ist Teil eines Expansionsplans, mit dem SEA Vision sein Vertriebs- und Servicenetz in Europa weiter ausbauen möchte.
“Die Entscheidung für eine Investition in Deutschland basiert auf einer gründlichen strategischen Analyse der Entwicklungen im Pharmasektor und des europäischen Industrieökosystems”, erklärt Reinhard Caronni, neuer Leiter von SEA Vision Germany. 
“Trotz der aktuellen wirtschaftlichen und geopolitischen Herausforderungen zeichnet sich die deutsche Pharmaindustrie durch Resilienz, Stabilität und ein nachhaltiges Wachstumspotenzial aus. Deutschland zählt zu den weltweit führenden Standorten für die pharmazeutische Produktion und bietet ein günstiges Umfeld für die Einführung fortschrittlicher technologischer Lösungen wie denen von SEA Vision.”
DIE STRUKTUR VON SEA VISION GERMANY
Die neue Niederlassung im Herzen des Biotech-Hotspot von Frankfurt wird über eine starke kommerzielle und technische Unterstützungsstruktur verfügen, die den zahlreichen in der Region tätigen Pharmaunternehmen zur Verfügung steht. Die Softwareentwicklung bleibt weiterhin zentralisiert am italienischen Hauptsitz, um Kontinuität und Qualität in der Entwicklung zu gewährleisten.
Das Team wird sich aus Vertriebs-, Technik-, Projektmanagement- und Verwaltungskräften zusammensetzen, um schnell und präzise auf die operativen Anforderungen deutscher Pharmaunternehmen reagieren zu können und Unterstützung in der Landessprache anzubieten.
Das Ziel der neuen Niederlassung ist es, einen präzisen, professionellen und kundenorientierten Service anzubieten, der sich nicht nur durch die technologische Exzellenz der angebotenen Lösungen auszeichnet, sondern auch durch einen konstanten, schnellen und flexiblen Kundendienst.
Der Standort wurde konzipiert, um Innovation und Ausbildung zu verbinden, und umfasst auch Räumlichkeiten, die für Veranstaltungen, Schulungen und wissenschaftliche Initiativen für Fachleute der Branche geeignet sind. So gibt es beispielsweise einen Showroom mit Maschinen für die pharmazeutische Verpackung und SEA Vision-Technologien (die für Demos, Schulungen und Tests genutzt werden können), einen Raum für Workshops und Schulungen sowie Open-Space-Büros und eine Terrasse, die sich ideal für den Empfang von Kunden in einer einladenden Umgebung eignet.
GEPLANTE TERMINE UND LÖSUNGEN ZUM ANFASSEN
Der Herbstkalender der Veranstaltungen, an denen SEA Vision Germany teilnehmen wird, beginnt mit der Fachpack in Nürnberg (23.–25. September, Halle 3C – Stand 243), wo Sie das Team treffen und mehr über das Technologieangebot des Unternehmens erfahren können.
Anschließend wird das Unternehmen vom 28. bis 30. Oktober anlässlich der CPHI Frankfurt – wo SEA Vision Germany am Stand D16 – Halle 9.0 anwesend sein wird – seinen neuen Sitz in Frankfurt offiziell einweihen und Kunden aus der DACH-Region zu einer Besichtigung der Räumlichkeiten und des neuen Showrooms einladen. 
Der neue deutsche Niederlassungssitz liegt nur wenige Minuten vom Flughafen und vom Messegelände entfernt und ist somit ein bequemer Anlaufpunkt für Kunden in der Stadt. Hier haben diese die Möglichkeit, einige der innovativsten Lösungen aus dem Portfolio von SEA Vision live zu entdecken, wobei der Schwerpunkt auf Lösungen für die Digitalisierung und Automatisierung von Produktionsprozessen liegt. Dazu gehören:
· A-Eye Clearance, das KI-gestützte System zur Linienfreigabe.
· Yudoo, die Software-Suite für die Digitalisierung pharmazeutischer Prozesse und die Datenanalyse.
Auch automatische Maschinen für Track&Trace werden vorhanden sein, darunter eine SL-A210 mit Tamper Evident-Option und integrierter Tracker-Software zum Drucken und Überprüfung von serialisierten Codes.
KONTAKTE UND INFORMATIONEN 
Adresse von SEA Vision Germany: Flughafenstraße 21, 63263 Neu-Isenburg 
SEA Vision Germany @Fachpack: Halle 3C - stand 243 (23-25 September 2025)
SEA Vision Germany @CPHI Frankfurt: Stand D16 - Halle 9.0 (28-30 Oktober 2025)
***
Für weitere Informationen, Fragen und Interviews kontaktieren Sie bitte: 
Maria Grazia Preda 
mpreda@seavision-group.com 
+39.392.1771730
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